
障がい者になっても 障害年金がもらえない !?
年金 未納 状態はダメ !

　払えない場合は

　　免除・猶予の手続きを
　年金には、65 歳からもらう「老齢年金」の他に、障がい者になった場合にもらう「障害年金」があります。
　障害年金を受給するには、障害の原因になったケガの初診日前日から数えて 2か月前までの被保険者期間の
うち、3分の 2以上の期間で保険料を納付するか、免除されるかしていないといけません。
　「将来もらうつもりは無いから払わない、手続きしない」という若い人の意見を時折見かけますが、納付も
免除手続きもしていないと、いざ障がい者になった時に、障害年金がもらえず本当に困ることになります。
※ 20 歳になる前の年金制度に加入していない期間に障害の初診日がある場合は、納付・免除期間は必要ありません。

納められない場合は必ず手続きを
　国民年金を納めることが経済的に困難な場合には、未納のままにせず「国民年金保険料免除・納付猶予制度」
の手続きをしましょう（学生については別途「学生納付特例制度」があります）。
　免除や納付猶予が承認された期間は、年金の受給資格期間に算入されます。
　ただし、将来の年金額を計算するときは、免除期間は保険料を納めた時に比べて
2分の 1（平成 21 年 3 月までの免除期間は 3分の 1）になります。

過去にさかのぼっての納付も可能
　免除期間や未納期間がある場合、年金保険料を 10 年前までさかのぼって追納することができます。

　一般的な会社に務めているサラリーマンは、『厚生年金』に加入しています。毎月の年金保険料額は給料により異なり、

その額の半分が毎月の給料から天引きされ、 残りの半分は会社が負担してくれます。

　個人事業者やその家族、 学生、 無職の人などは、 『国民年金』 に加入します。 年金保険料は、 本人が全額を毎

月納めます （前納制度有り）。

　老齢年金を受給するためには、年金を納めた期間（受給資格期間）が 10 年以上必要です。

申告・記帳・決算
新規開業・法人設立
労働保険・一人親方
税金相談・法律相談

《相談は大宮民商へ》

全国商工新聞 第 3520 号 付録

☆班集金・個別集金ともに 15 日集金へのご協力をお願いします。☆相談・来所時は事前に電話予約してください。

〈世相〉国税庁が「副業収入が 300 万円以下なら原則、雑所得として扱う」という改正案を発表。給与所得者が副業を赤字申告して還付請求するのを防ぐのが狙いか。

大宮商工新聞
大宮民主商工会〒330-0856 さいたま市大宮区三橋 3-262
TEL:048-623-6731　FAX:048-622-7162  営業時間：9 ～ 17 時
休み:土日祝　WEB http://www.ohmiyaminsyo.jp/index.html
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（令和 4 年）

8月29 日
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twitterホームページ

《 予　定　表 》
 9/13（火） 婦人部会 13:00 ～
 9/18（日） 全国業者青年交流会
 9/19（月祝） 全国業者青年交流会

大宮民商で好評販売中！

令和4年度
国民年金保険料
１６，590円／月

大宮民商 LINE やってます！

　ID：minsyo6731

島原手延べそうめん
ゴマそうめん１kg（18 束入）  1,300 円（税込）

民商青年部オリジナル長ひやむぎ
　〇 1箱（50 束）…… 3,400 円（税込）

　〇10 束パック………… 750 円（税込）




